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８  環境について 

(１) 環境についてあなたが最も関心のある項目  

 

問 16 （すべての方に）環境について、あなたが最も関心のある項目を選んでください。

（○は１つ） 

 

【環境についてあなたが最も関心のある項目（全体）】 

 

 

 

全体でみると、「地球温暖化」が 30.2％で最も高く、次いで「生活環境」（19.0％）、「自然環境」

（17.5％）、「資源環境」（15.1％）、「文化環境」（9.8％）となっている。 

  

n

地球温暖化 資源環境 自然環境 生活環境 文化環境 その他 　無回答

(%)

（1,197） 30.2 15.1 17.5 19.0 9.8

1.6

6.9
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【環境についてあなたが最も関心のある項目（性／年代別）】 

 

 

性別にみると、「地球温暖化」（男性 26.4％、女性 33.3％）で 6.9 ポイント、男性より女性の

ほうが高くなっている。 

性／年代別にみると、「地球温暖化」は女性 60歳代（52.4％）で最も高くなっている。 

  

ｎ

地球温暖化 資源循環 自然環境 生活環境 文化環境 その他 無回答

(%)

全 体（1,197）

男　　 性　　 （計） （  534）

10　 　代　・　20　 　代 （   63）

30　 　代 （  112）

40　 　代 （   78）

50　 　代 （  110）

60　 　代 （   73）

70　 　歳　 　以　 　上 （   97）

女　　 性　　 （計） （  642）

10　 　代　・　20　 　代 （   57）

30　 　代 （  114）

40　 　代 （  141）

50　 　代 （  128）

60　 　代 （   84）

70　 　歳　 　以　 　上 （  117）

30.2

26.4

15.9

19.6

28.2

22.7

31.5

40.2

33.3

22.8

26.3

32.6

27.3

52.4

39.3

15.1

13.1

15.9

14.3

12.8

12.7

9.6

13.4

16.8

14.0

16.7

20.6

18.8

8.3

17.1

17.5

20.8

20.6

26.8

24.4

16.4

23.3

14.4

14.6

21.1

18.4

14.2

14.1

8.3

13.7

19.0

20.4

28.6

19.6

20.5

18.2

17.8

20.6

17.9

24.6

24.6

14.2

23.4

13.1

10.3

9.8

12.9

17.5

15.2

10.3

19.1

12.3

3.1

7.2

10.5

7.0

9.2

6.3

4.8

6.0

1.6

1.1

1.3

3.6

1.4

2.0

0.9

2.1

1.6

1.2

5.1

6.9

5.2

1.6

4.5

2.6

7.3

4.1

8.2

8.1

7.0

6.1

7.1

8.6

11.9

8.5
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【環境についてあなたが最も関心のある項目（ライフステージ別）】 

 

 

ライフステージ別にみると、「地球温暖化」は‟ 65 歳以上の人”（41.4％）で最も高くなって

いる。 

  

ｎ

地球温暖化 資源循環 自然環境 生活環境 文化環境 その他 無回答

(%)

全 体（1,197）

４０歳未満の独身者 （  179）

４０歳未満の子どものいない夫
婦または６４歳以下で一番上の
子どもが小学校入学前の人

（  153）

６４歳以下で一番上の子ども
が小・中学生の人

（  122）

６４歳以下で一番上の子ども
が高校・専門学校・大学・大
学院生の人

（   75）

６４歳以下で一番上の子ども
が学校を卒業している人

（  119）

６５歳以上の人 （  280）

その他 （  250）

30.2

20.1

22.2

30.3

37.3

37.8

41.4

22.0

15.1

16.2

17.0

16.4

21.3

9.2

14.3

14.8

17.5

24.0

18.3

20.5

6.7

16.0

13.9

19.6

19.0

21.8

24.8

18.9

12.0

22.7

15.7

18.8

9.8

14.0

10.5

9.0

8.0

4.2

5.4

15.6

1.6

0.7

0.8

4.0

2.5

1.8

2.0

6.9

3.9

6.5

4.1

10.7

7.6

7.5

7.2



 

-102- 

(２)  環境を守るために日常生活で心がけていること 

 

問 17 （すべての方に）あなたの家庭では、環境を守るために日常生活で心がけている

ことがありますか。（○はいくつでも） 

 

【環境を守るために日常生活で心がけていること（全体）】 

 

 

 

全体でみると、「ごみ・資源の分別を徹底し、古紙・紙パック・缶・びん・ペットボトルなど

をリサイクルに出す」が 66.7％で最も高く、次いで「節電、節水を心がけている」（61.5％）、「家

庭での食事や外食時、食事は残さず食べるよう努めている」（57.1％）の順となっている。  

ごみ・資源の分別を徹底し、古紙・紙パック・
缶・びん・ペットボトルなどをリサイクルに出す

節電、節水を心がけている

家庭での食事や外食時、食事は残さず食べる
よう努めている

使い終えた油を流さないなど、家庭排水に気
を付ける

料理や買い物をする際に、食品ロスを減らす
よう気を付けている

使い捨てのプラスチック製品を減らすため、レジ袋や使い

捨てストロー・スプーンをなるべく使わない

家電製品を買うときは、省エネルギータイプの
ものを選ぶ

衣服は長く大切に着たり、環境に配慮したも
のを購入している

マイカーの利用は控え、できるだけバスや電
車を利用する

エコマーク商品やトイレットペーパーなどのリ
サイクル品を積極的に活用する

地産地消・旬産旬消を心がけている

家庭内で環境について話し合っている

太陽光発電システムなど再生可能エネルギー
を利用する機器を導入する

環境保全に関するボランティア活動を行っている

エコルとごしなどで行われている環境講座に
参加している

その他

特にない

無回答

(%)（n=1,197）

66.7

61.5

57.1

48.8

45.9

44.4

33.8

29.6

19.7

12.9

6.6

5.9

1.9

1.3

0.4

1.0

2.6

0.6

#N/A

0 20 40 60 80 100
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【環境を守るために日常生活で心がけていること（性／年代別、ライフステージ別）】 

（％） 

 

 

性別にみると、「ごみ・資源の分別を徹底し、古紙・紙パック・缶・びん・ペットボトルなど

をリサイクルに出す」（男性 59.2％、女性 73.4％）で 14.2 ポイント、「使い終えた油を流さない

など、家庭排水に気を付ける」（男性 34.5％、女性 60.6％）で 26.1 ポイント、男性より女性の

ほうが高くなっている。 

性／年代別にみると、「使い終えた油を流さないなど、家庭排水に気を付ける」は女性 70 歳以

上（69.2％）で最も高くなっている。 

ライフステージ別にみると、「ごみ・資源の分別を徹底し、古紙・紙パック・缶・びん・ペッ

トボトルなどをリサイクルに出す」は‟65 歳以上の人”（78.6％）で最も高くなっている。 

  

(1,197) 66.7 61.5 57.1 48.8 45.9 44.4 33.8 29.6 19.7 12.9 6.6 5.9 1.9 1.3 0.4 1.0 2.6 0.6

(1,526) 67.2 50.3 53.0 50.1 43.1 25.2 35.3 19.9 11.4 2.4 1.5 1.9 0.5

男性（計） (  534) 59.2 55.4 56.9 34.5 37.5 37.3 29.2 32.0 19.5 7.9 5.8 4.9 1.9 1.1 - 0.6 3.4 0.7

10代・20代 (   63) 39.7 34.9 55.6 25.4 28.6 27.0 6.3 30.2 9.5 7.9 3.2 - - - - - 7.9 -

30代 (  112) 53.6 46.4 67.0 32.1 48.2 38.4 25.0 30.4 19.6 3.6 6.3 4.5 1.8 1.8 - 0.9 3.6 -

40代 (   78) 51.3 47.4 55.1 30.8 37.2 33.3 25.6 32.1 25.6 6.4 10.3 5.1 2.6 - - 1.3 7.7 -

50代 (  110) 60.9 64.5 60.0 30.0 32.7 35.5 36.4 32.7 19.1 6.4 7.3 6.4 1.8 0.9 - - 0.9 -

60代 (   73) 65.8 65.8 39.7 34.2 30.1 38.4 35.6 30.1 21.9 12.3 4.1 5.5 1.4 - - - 2.7 1.4

70歳以上 (   97) 78.4 68.0 57.7 51.5 42.3 47.4 39.2 36.1 19.6 12.4 3.1 6.2 3.1 3.1 - 1.0 - 2.1

女性（計） (  642) 73.4 66.5 57.6 60.6 52.6 49.5 37.4 27.7 19.6 16.5 7.3 6.7 2.0 1.2 0.6 1.2 1.9 0.3

10代・20代 (   57) 47.4 52.6 49.1 40.4 40.4 31.6 17.5 26.3 19.3 5.3 5.3 - - 3.5 - 1.8 7.0 -

30代 (  114) 55.3 52.6 57.0 57.0 50.9 38.6 25.4 23.7 18.4 15.8 10.5 6.1 0.9 0.9 - 0.9 3.5 0.9

40代 (  141) 75.2 66.0 62.4 55.3 55.3 44.0 38.3 24.8 19.9 13.5 8.5 8.5 2.1 0.7 2.1 - 1.4 -

50代 (  128) 83.6 67.2 58.6 65.6 54.7 53.9 43.8 21.9 23.4 13.3 7.8 7.0 2.3 1.6 0.8 1.6 0.8 -

60代 (   84) 82.1 67.9 53.6 67.9 57.1 64.3 42.9 34.5 16.7 22.6 2.4 6.0 4.8 - - - 1.2 -

70歳以上 (  117) 84.6 85.5 58.1 69.2 52.1 59.8 47.0 36.8 18.8 25.6 6.8 8.5 1.7 1.7 - 3.4 - 0.9

４０歳未満の独身者 (  179) 49.7 46.9 54.2 32.4 34.1 34.1 15.1 26.3 16.2 6.7 5.6 1.7 0.6 0.6 - 0.6 5.0 0.6

４０歳未満の子どものいない夫婦または６４歳
以下で一番上の子どもが小学校入学前の人

(  153) 51.6 51.6 65.4 49.0 54.2 42.5 28.8 30.1 21.6 14.4 8.5 7.2 1.3 2.0 0.7 0.7 4.6 -

６４歳以下で一番上の子どもが小・中学生の人 (  122) 72.1 59.0 57.4 48.4 51.6 41.0 35.2 26.2 21.3 9.8 9.8 9.0 1.6 1.6 2.5 0.8 1.6 -

６４歳以下で一番上の子どもが高校・専門学
校・大学・大学院生の人

(   75) 70.7 68.0 66.7 57.3 46.7 48.0 42.7 41.3 33.3 14.7 8.0 12.0 2.7 2.7 - - - -

６４歳以下で一番上の子どもが学校を卒業して
いる人

(  119) 77.3 69.7 57.1 53.8 44.5 52.1 42.0 26.1 17.6 13.4 6.7 5.9 5.9 1.7 - 0.8 0.8 0.8

６５歳以上の人 (  280) 78.6 75.0 53.6 58.2 47.9 52.5 43.2 33.2 20.0 18.2 5.0 5.7 1.8 1.4 - 1.4 1.1 1.1

その他 (  250) 65.2 58.0 55.6 44.0 46.0 39.2 33.2 26.8 17.2 9.2 6.0 5.2 1.2 0.4 0.4 1.6 3.6 -

　　　　　　　　　　　                       項目

属性
　　　　　　　　　　　　n

無
回
答

家
電
製

品
を
買
う
と
き

は
、

省
エ
ネ
ル

ギ
ー

タ

イ
プ
の
も
の
を

選
ぶ

特
に
な

い

衣
服
は

長
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切
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た
り
、

環
境
に
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し

た
も
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を
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入

し
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い
る

マ
イ
カ
ー

の
利
用
は
控

え
、

で
き
る
だ

け
バ
ス

や
電
車
を
利
用

す
る

2022（令和４）年

2020（令和２）年

【性／年代別】

【ライフステージ別】
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水
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【環境を守るために日常生活で心がけていること（性／年代別、ライフステージ別） 

－上位６項目】 

 

 

 

 

 

 

 

  

【性／年代別】
ｎ

全 体 (1,197)

男性（計） (  534)

10代・20代 (   63)

30代 (  112)

40代 (   78)

50代 (  110)

60代 (   73)

70歳以上 (   97)

女性（計） (  642)

10代・20代 (   57)

30代 (  114)

40代 (  141)

50代 (  128)

60代 (   84)

70歳以上 (  117)

家庭での食事
や外食時、食事
は残さず食べる
よう努めている

使い終えた油
を流さないな
ど、家庭排水
に気を付ける

料理や買い物を
する際に、食品
ロスを減らすよ
う気を付けてい
る

使い捨てのプラス
チック製品を減らす
ため、レジ袋や使い
捨てストロー・スプー
ンをなるべく使わな
い

ごみ・資源の分別を
徹底し、古紙・紙パッ
ク・缶・びん・ペットボ
トルなどをリサイクル
に出す

節電、節水を
心がけている

66.7

59.2

39.7

53.6

51.3

60.9

65.8

78.4

73.4

47.4

55.3

75.2

83.6

82.1

84.6

0 50 100

61.5

55.4

34.9

46.4

47.4

64.5

65.8

68.0

66.5

52.6

52.6

66.0

67.2

67.9

85.5

0 50 100

57.1

56.9

55.6

67.0

55.1

60.0

39.7

57.7

57.6

49.1

57.0

62.4

58.6

53.6

58.1

0 50 100

48.8

34.5

25.4

32.1

30.8

30.0

34.2

51.5

60.6

40.4

57.0

55.3

65.6

67.9

69.2

0 50 100

45.9

37.5

28.6

48.2

37.2

32.7

30.1

42.3

52.6

40.4

50.9

55.3

54.7

57.1

52.1

0 50 100

44.4

37.3

27.0

38.4

33.3

35.5

38.4

47.4

49.5

31.6

38.6

44.0

53.9

64.3

59.8

0 50 100 (%)

【ライフステージ別】

ｎ

全 体 (1,197)

４０歳未満の独身者 (  179)
４０歳未満の子どものいない夫婦または６４歳

以下で一番上の子どもが小学校入学前の人 (  153)
６４歳以下で一番上の子どもが小・中学

生の人 (  122)
６４歳以下で一番上の子どもが高校・専

門学校・大学・大学院生の人 (   75)
６４歳以下で一番上の子どもが学校を卒

業している人 (  119)

６５歳以上の人 (  280)

その他 (  250)

家庭での食事や
外食時、食事は残
さず食べるよう努
めている

使い終えた油を
流さないなど、
家庭排水に気
を付ける

料理や買い物をす

る際に、食品ロスを
減らすよう気を付け
ている

使い捨てのプラスチック

製品を減らすため、レ

ジ袋や使い捨てスト

ロー・スプーンをなるべ

く使わない

ごみ・資源の分別を

徹底し、古紙・紙パッ

ク・缶・びん・ペットボ

トルなどをリサイクル

に出す

節電、節水を心
がけている

66.7

49.7

51.6

72.1

70.7

77.3

78.6

65.2

0 50 100

61.5

46.9

51.6

59.0

68.0

69.7

75.0

58.0

0 50 100

57.1

54.2

65.4

57.4

66.7

57.1

53.6

55.6

0 50 100

48.8

32.4

49.0

48.4

57.3

53.8

58.2

44.0

0 50 100

45.9

34.1

54.2

51.6

46.7

44.5

47.9

46.0

0 50 100

44.4

34.1

42.5

41.0

48.0

52.1

52.5

39.2

0 50 100 (%)
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(３)  家庭で食べられる食品を捨ててしまった経験 

 

問 18 （すべての方に）賞味期限切れや食べ残し、調理過程での過剰除去などにより、ま

だ食べられる食品が捨てられてしまうことがあります。あなたの家庭においても、食

べられる食品を捨ててしまうことはありますか。（○は１つ） 

 

【家庭で食べられる食品を捨ててしまった経験（全体）】 

 

 

 

全体でみると、「かなりある」が 1.7%、「まあまあある」が 8.1%、「ときどきある」が 45.5%と

なっている。一方、「ほとんどない」は 43.9%となっている。 

  

n

かなりある まあまあある ときどきある ほとんどない 　無回答

(%)

（1,197）

1.7

8.1 45.5 43.9

0.8
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【家庭で食べられる食品を捨ててしまった経験（性／年代別）】 

 

 

 

性別にみると、「ほとんどない」（男性 46.3％、女性 41.7％）で 4.6 ポイント、女性より男性

のほうが高くなっている。 

性／年代別にみると、「まあまあある」は女性 10 代・20 代（21.1％）で、「ときどきある」は

女性 30 代（56.1％）で、それぞれ最も高くなっている。 

  

ｎ

かなりある まあまあある ときどきある ほとんどない 無回答

(%)

全 体（1,197）

男　　 性　　 （計） （  534）

10　 　代　・　20　 　代 （   63）

30　 　代 （  112）

40　 　代 （   78）

50　 　代 （  110）

60　 　代 （   73）

70　 　歳　 　以　 　上 （   97）

女　　 性　　 （計） （  642）

10　 　代　・　20　 　代 （   57）

30　 　代 （  114）

40　 　代 （  141）

50　 　代 （  128）

60　 　代 （   84）

70　 　歳　 　以　 　上 （  117）

1.7

1.3

1.6

1.8

3.8

1.0

2.0

3.5

3.5

2.1

1.6

2.4

8.1

7.7

12.7

11.6

7.7

5.5

5.5

4.1

8.6

21.1

10.5

11.3

5.5

1.2

6.0

45.5

44.0

47.6

42.9

48.7

42.7

38.4

45.4

47.0

38.6

56.1

50.4

47.7

50.0

35.0

43.9

46.3

38.1

42.0

39.7

51.8

56.2

48.5

41.7

36.8

28.1

36.2

45.3

45.2

58.1

0.8

0.7

1.8

1.0

0.6

1.8

1.2

0.9
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【家庭で食べられる食品を捨ててしまった経験（ライフステージ別）】 

 

 

ライフステージ別にみると、「ときどきある」は‟６４歳以下で一番上の子どもが高校・専門学

校・大学・大学院生の人”（56.0％）で、それぞれ最も高くなっている。 

  

ｎ

かなりある まあまあある ときどきある ほとんどない 無回答

(%)

全 体（1,197）

４０歳未満の独身者 （  179）

４０歳未満の子どものいない夫
婦または６４歳以下で一番上の
子どもが小学校入学前の人

（  153）

６４歳以下で一番上の子ども
が小・中学生の人

（  122）

６４歳以下で一番上の子ども
が高校・専門学校・大学・大
学院生の人

（   75）

６４歳以下で一番上の子ども
が学校を卒業している人

（  119）

６５歳以上の人 （  280）

その他 （  250）

1.7

1.1

4.6

4.1

1.3

1.7

0.7

0.4

8.1

12.3

11.1

13.1

9.3

2.5

4.3

7.6

45.5

45.3

47.7

50.8

56.0

47.1

38.6

45.6

43.9

40.2

35.9

32.0

32.0

48.7

55.7

46.0

0.8

1.1

0.7

1.3

0.7

0.4
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(４)  フードドライブの認知度 

 

問 19 （すべての方に）使い切れない食品を寄付する行動をフードドライブといいます。 

あなたは、フードドライブを知っていますか。（○は１つ） 

 

【フードドライブの認知度（全体）】 

 

 

 

全体でみると、「知っている」が 20.2%、「聞いたことがある」が 27.2%、「知らない」が 51.7%

となっている。 

  

ｎ

知っている 聞いたことがある 知らない 　無回答

(%)

（1,197） 20.2 27.2 51.7

0.8
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【フードドライブ認知度（性／年代別）】 

 

 

 

性別にみると、「知っている」（男性 14.0％、女性 25.7％）で 11.7 ポイント、男性より女性の

ほうが高くなっている。 

性／年代別にみると、「知っている」は女性 70 歳以上（37.6％）で、「聞いたことがある」は

男性 60 代（42.5％）で、それぞれ最も高くなっている。 

  

ｎ

知っている 聞いたことがある 知らない 無回答

(%)

全 体（1,197）

男　　 性　　 （計） （  534）

10　 　代　・　20　 　代 （   63）

30　 　代 （  112）

40　 　代 （   78）

50　 　代 （  110）

60　 　代 （   73）

70　 　歳　 　以　 　上 （   97）

女　　 性　　 （計） （  642）

10　 　代　・　20　 　代 （   57）

30　 　代 （  114）

40　 　代 （  141）

50　 　代 （  128）

60　 　代 （   84）

70　 　歳　 　以　 　上 （  117）

20.2

14.0

4.8

17.9

17.9

11.8

6.8

19.6

25.7

22.8

21.1

22.7

22.7

27.4

37.6

27.2

26.0

27.0

17.9

16.7

32.7

42.5

22.7

27.9

17.5

21.1

29.1

32.0

36.9

26.5

51.7

59.4

68.3

62.5

65.4

55.5

50.7

56.7

45.6

59.6

56.1

48.2

45.3

34.5

34.2

0.8

0.6

1.8

1.0

0.8

1.8

1.2

1.7
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【フードドライブ認知度（ライフステージ別）】 

 

 

ライフステージ別にみると、「知っている」は‟65 歳以上の人”（27.9％）で最も高くなってい

る。 

  

ｎ

知っている 聞いたことがある 知らない 無回答

(%)

全 体（1,197）

４０歳未満の独身者 （  179）

４０歳未満の子どものいない夫
婦または６４歳以下で一番上の
子どもが小学校入学前の人

（  153）

６４歳以下で一番上の子ども
が小・中学生の人

（  122）

６４歳以下で一番上の子ども
が高校・専門学校・大学・大
学院生の人

（   75）

６４歳以下で一番上の子ども
が学校を卒業している人

（  119）

６５歳以上の人 （  280）

その他 （  250）

20.2

15.6

20.9

25.4

20.0

19.3

27.9

13.2

27.2

21.2

24.2

21.3

40.0

31.9

28.2

28.8

51.7

62.0

54.2

53.3

38.7

48.7

42.9

57.6

0.8

1.1

0.7

1.3

0.0

1.1

0.4
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(５)  海洋プラスチックごみによる環境汚染の認知度 

 

問 20 （すべての方に）適切に処理されず、河川などを通じて海へ流れ込んだプラスチ

ックごみを「海洋プラスチックごみ」といいます。近年、「海洋プラスチックごみ」

による海洋汚染や生態系への影響が懸念されていおり、世界的な課題となっていま

す。 

あなたは「海洋プラスチックごみによる環境汚染」を知っていますか。（○は１つ） 

 

【海洋プラスチックごみによる環境汚染の認知度（全体）】 

 

 

 

全体でみると、「知っている」が 75.8%、「聞いたことがある」が 19.5%、「知らない」が 3.8%

となっている。 

  

ｎ

知っている 聞いたことがある 知らない 　無回答

(%)

（1,197） 75.8 19.5

3.80.9
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【海洋プラスチックごみによる環境汚染の認知度（性／年代別）】 

 

 

 

性別にみると、「知っている」（男性 78.5％、女性 73.8％）で 4.7 ポイント、女性より男性の

ほうが高くなっている。 

性／年代別にみると、「知っている」は男性 50代（88.2％）で最も高くなっている。 

  

ｎ

知っている 聞いたことがある 知らない 無回答

(%)

全 体（1,197）

男　　 性　　 （計） （  534）

10　 　代　・　20　 　代 （   63）

30　 　代 （  112）

40　 　代 （   78）

50　 　代 （  110）

60　 　代 （   73）

70　 　歳　 　以　 　上 （   97）

女　　 性　　 （計） （  642）

10　 　代　・　20　 　代 （   57）

30　 　代 （  114）

40　 　代 （  141）

50　 　代 （  128）

60　 　代 （   84）

70　 　歳　 　以　 　上 （  117）

75.8

78.5

76.2

75.9

67.9

88.2

82.2

77.3

73.8

66.7

65.8

70.2

77.3

78.6

82.1

19.5

17.8

20.6

17.0

25.6

10.0

17.8

19.6

20.9

22.8

27.2

24.1

18.8

16.7

15.4

3.8

3.2

3.2

5.4

6.4

1.8

2.1

4.4

10.5

5.3

5.7

3.9

2.4

0.9

0.9

0.6

1.8

1.0

0.9

1.8

2.4

1.7
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【海洋プラスチックごみによる環境汚染の認知度（ライフステージ別）】 

 

 

ライフステージ別にみると、「知っている」は‟65 歳以上の人”（80.4％）で最も高くなってい

る。 

  

ｎ

知っている 聞いたことがある 知らない 無回答

(%)

全 体（1,197）

４０歳未満の独身者 （  179）

４０歳未満の子どものいない夫
婦または６４歳以下で一番上の
子どもが小学校入学前の人

（  153）

６４歳以下で一番上の子ども
が小・中学生の人

（  122）

６４歳以下で一番上の子ども
が高校・専門学校・大学・大
学院生の人

（   75）

６４歳以下で一番上の子ども
が学校を卒業している人

（  119）

６５歳以上の人 （  280）

その他 （  250）

75.8

71.5

69.9

77.9

78.7

79.0

80.4

74.8

19.5

21.8

23.5

18.0

20.0

19.3

16.4

18.8

3.8

5.6

5.9

4.1

1.7

1.8

6.0

0.9

1.1

0.7

1.3

1.4

0.4




